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YyuTtenb HavyanbHbIX
KflaccoB
beneeHko EneHa
MBaHOBHa




1.B kakou cTpoke NpaBUJIbHO
PA3JI0KHIN YUCI0 925 Ha
paspsiiHbIe cjaraeMbie?

1) 92+5
2) 900 + 25

3) 900 +20+5 l
4) 910+10+5 .-




1)
2)

3)
4)

2. 3HaYeHH e KAKOI0 BbIPAKeHU S

pasuo 0?

25:58:4:10

32:46—-9°5



3.Bb10epu npaBUJIbHOE pellIeHUe
BbIpaskeHus1 138 o 7

1) 916
2) 968

3) 966 l
4) 766 X



4.Yto moayuurcs, ecam S2 : 7?

1) 7 (ocT. 2)

2) 6 (oct. 10)

3) 7 (oct. 3) l
4) 8 (ocT. 4)



S.Kakoe ypaBHeHHE peliaercst

3) x:25=100
4) 100:x=25




6.0OTMETh NPABUIIBHOE PEIICHUE-K
3a]1a4€:

Korga 6 pedsitam gaau no 4
KOH(pETDHI, B BA304YKe ellé 0CTAJI0CH
30 koHdet. CKoJIbKO KOH(}ET ObLI0
B Ba304kKe cHayaJa?

1) 6+4+30 k
2) 6°4-30

3) 46+30 {?p
4) 4+6-30 A g@

v \@

—




7.Hanam BepHOE pelieHue

B urpe yuacrsoBaJio 12 komana. B
KaXKI0M KOMaH/Ie ObLJI0 S MYKYMH U
4 KeHIUHbI. CKOJbKO YeJI0BEeK
IPUHSAJIO Y4acTHE B Urpe?

2) 125+124=118 (qe.]'l.)

3) (5+4)+12=108 (uen.) .

4) 1235124 =12 (uei.) (A\B
Ao



8.B sawmuk Bxoaut 15 kr
noMmmnaopoB. CKONMbKO HYXXHO
ALWMKOB, YTOObI PAa3NOXUTb 75 Kr

NOMUAOPOB

1) 12 k

2) 6 . ‘
3) 5 t)



9.linHa NpAMOYrojJbHUKa 12
cM, mupuHa 4 cm. Hauam ero

MNJ0IIAIb.

1) 16 cm
2) 48cm
3) 3cMm
4) 32 cm



10.NMnowaab kBagpata 100 kB.
AM. Bblyucnu ero nepumeTp
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